
 
Пълната преддоговорна и договорна информация за застрахователния продукт се съдържа в 
общите условия на застраховка „Злополука“, специалните условия за застраховка „Злополука на 
кредитополучател”, застрахователната полица и другите документи, които са неразделна част от 
застрахователния договор. 
Какъв е този вид застраховка? 
Тази застраховка е предназначена за застраховане на физически лица, които са теглили кредит от банка, 
като осигурява погасяване на остатъка от кредита в случай на нещастно събитие с тях. 

 
     

 
 

Колумб“ №43, Разрешение №8/15.06.1998 г. www.euroins.bg 
Продукт:    

 
   

 

 
    

√ Смърт вследствие на злополука; 
√ Над 70 % трайно загубена работоспособност 

вследствие на злополука. 

√ Застрахователната сума е равна на сумата 
за погасяване на кредита към датата на 
сключване на застраховката. 

 
    

 

 
     

x Събития, настъпили преди застраховката 
да влезе в сила; 
Злополука вследствие употребата на 
алкохол или упойващи вещества. 

x Опит за самоубийство, самоубийство или 
самонараняване; 

x Събития вследствие на земетресения, 
военни действия, и др. подобни с масови 
последици. 

 
     

 
 

не надвишава 70 %. 

https://www.euroins.bg/


Какви са задълженията ми? 

и имат отношение към застрахователния риск, както и да отговорите точно и изчерпателно 
на всички въпроси, поставени Ви от застрахователя; 

       
направите необходимото за ограничаване на размера на вредите; 

 
 

на застрахователната претенция. 

 

В полицата се договаря начина на плащане – еднократно, преди влизане в сила на полицата, 
или на разсрочено плащане на вноски. 
Всяка вноска по премията трябва да бъде платена в пълен размер най-късно на датата на 
падеж, посочена в полицата. 

 
директно (в брой или по банков път) или 

        

Кога започва и кога свършва покритието? 

 
че е заплатена цялата премия или първата вноска по нея – в случай на разсрочено плащане 
на премията. 
Покритието свършва с прекратяването на застраховката. 

Как мога да прекратя договора? 

Можете да прекратите договора по всяко време с писмено уведомление до застрахователя. 

 
 

 

 

 

Къде съм покрит от застраховката? 

√ Покритието е валидно за цял свят. 


